



Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Bihor

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, joi dimineața, vizita de lucru în județul Bihor. Au fost vizitate două unități reprezentative ale economiei noastre naționale — întreprinderea de mașini-unelte „Înrățirea” și întreprinderea de alumina din municipiul Oradea.

În drum spre obiectivele vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut, într-o mașină deschisă, străzile municipiului, care, încă din primele ore ale dimineții, au fost martore ale unor emoționante manifestări, ale entuziasmului și bucuriei orădenilor. În noile cartiere de locuințe, pe bulevardele și străzile de-a lungul cărora se aflau zeci și zeci de mii de oameni ai muncii, populația municipiului Oradea a ținut să-l salute cu toată căldura inimilor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, să-și exprime, încă o dată devotamentul nemărginit față de partid și secretarul său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor de dragoste exprimate de toți cei aflați în întregul traseu străbătut de coroana de mașini.

Cu aceleași sentimente de aleasă stimă și prețuire au fost întâmpinați tovarășul

Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la întreprinderea de mașini-unelte „Înrățirea”, primul obiectiv înscris în programul vizitei de lucru. Reîntâlnirea cu secretarul general al partidului, președintele Republicii a constituit pentru constructorii de mașini orădeni un nou și fericit prilej de a exprima direct recunoștința profundă pentru grija ce o poartă dezvoltării și modernizării acestei unități, înfloririi continue a orașului în care muncesc și trăiesc.

Muncitorii și muncitoare au înconjurat cu multă emoție pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, oferindu-le buchete de flori.

Vizita de lucru în această întreprindere a prilejuit mai întâi o trecere în revistă a principalelor realizări obținute ca urmare a traducerii în practică a indicațiilor secretarului general al partidului, date cu prilejul vizitei precedente. Pe parcursul vizitei în principalele secții de fabricație, directorul întreprinderii, ing. Emil Mărginean, a prezentat secretarului general al partidului o sinteză a dinamicii principalelor indicatori de plan în actualul cincinal, perioadă în care producția unității urmează să se dubleze.

În cadrul unei expoziții cu cele mai noi produse ale întreprinderii a fost subliniată preocuparea colectivului pentru asimilarea unor noi

mașini-unelte complexe.

S-a subliniat că întreprinderea orădeană efectuează o verificare, cu mijloace moderne, a parametrilor tehnico-funcționali ai tuturor mașinilor-unelte fabricate, în prezența beneficiarilor.

În cadrul dialogului de lucru al secretarului general al partidului cu muncitorii și specialiștii întreprinderii a fost relevată importanța realizării unor accesorii pentru echiparea mașinilor-unelte menite să valorifice la cote superioare potențialul tehnico-productiv al fiecărui agregat, asigurându-se astfel atât creșterea productivității muncii, cât și ridicarea nivelului de precizie al utilajelor în procesul de prelucrare.

Preocuparea specialiștilor orădeni pentru reducerea continuă a consumurilor specifice de materii prime a fost reliefată în timpul vizitei în secțiile de fabricație, prezentându-se piese și subansamble realizate după tehnologii superioare, care au permis înlocuirea anumitor materiale deficitare, fără a se diminua cu nimic performanțele tehnice ale acestor produse. S-a arătat că această acțiune a permis economisirea unor importante cantități de metal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările acestor cunoscute întreprinderi orădene și a indicat să se acționeze, în continuare, cu

(Cont. în pag. a IV-a)

Marea adunare populară din municipiul Oradea

Vizita de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în județul Bihor s-a încheiat cu o mare adunare populară, desfășurată în Piața Victoriei, din municipiul Oradea.

Peste 100.000 de cetățeni din orașul de pe Criș și din localitățile învecinate — mîneri și petroliști, constructori de mașini, metalurgiști, chimisti, lucrători ai ogoarelor, oameni ai muncii din alte sectoare de activitate — au ținut să fie prezenți la această nouă întâlnire cu secretarul general al partidului pentru a exprima, direct și cald, simțăminte de nețărmurită dragoste și profundă prețuire ale bihorenilor, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, care a făcut din slujirea cu totală dăruire și abnegație revoluționară a intereselor patriei și poporului țelul suprem al întregii sale vieți și activități.

Participanții la adunare purtau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu, ale tovarășei Elena Ceaușescu, steagule roșii și tricolore, pancarte pe care erau înscrise urări la adresa glorioșului nostru partid comunist și a secretarului său general, a harni-

cului și talentatului popor român, a patriei socialiste. În Piața Victoriei, împodobită sărbătorește, domnea o atmosferă entuziastă.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu la tribuna adunării populare a fost întâmpinată cu îndelungi și puternice urale și ovaiți. Cei prezenți au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — PCRI”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — România, stîmna noastră și mîndria”, „Ceaușescu, fiu iubit — în Bihor bine-ai venit!”, „Ceaușescu — Pace!”.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Andrei Sorcoiu, prim-secretar al Comitetului județean Bihor al P.C.R. În continuare au luat cuvîntul tovarășii Leontina Mihaș, secretar al Comitetului de partid de la întreprinderea „Miorița”, Oradea, Czege Alexandru, președintele Cooperativelor agricole de producție Salonta și Emil Mărginean, directorul întreprinderii de mașini-unelte „Înrățirea” din Oradea.

Întîmpinat cu însuflețite urale și ovaiți, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist

(Cont. în pag. a IV-a)

Întreaga suflare a satelor — din zori și pînă seara la executarea lucrărilor agricole!

- Oameni ai muncii de pe ogoare! Acționați cu toate forțele la întreținerea exemplară a culturilor, din zori și pînă seara tîrziu!
- Specialiștii să supravegheze tot timpul calitatea lucrărilor, respectarea densității culturilor pe fiecare hectar!
- Acordați atenție deosebită stringerii, transportării și depozitării tuturor resurselor furajere pentru asigurarea hranei animalelor în perioada iernii!

Secvențe „la zi” din C.U.A.S.C. Cermei

La Șepreuș, printre ploii

Președintele C.A.P. din localitate, tovarășul Petru Horga avea câteva motive serioase să nu fie mulțumit miercuri dimineața (10 iunie — n.n.).

— Nimeni nu spune că nu-s bune ploile, dar și cînd is prea multe lucrurile se schimbă. Și astăzi noaptea a plouat „cu găleata” (peste 15 l. pe mp) și starea terenului nu va permite decît în orele după-amiezii să se intre la prașită.

— Ce suprafață aveți ocupată cu prașitoare?

— Peste 1.800 ha cu sfeclă de zahăr, porumb (care detine ponderea), floarea-soarelui și soia, din care peste 1.200 ha sînt erbicide. Prima prașită manuală și mecanică la sfecla de zahăr s-a efectuat pe întregă suprafață, la fel și pe cele 400 ha cultivate cu porumb și erbicide total. La sfecla de zahăr prașita a doua

este efectuată manual și mecanic pe 80 ha.

— Cum s-a ajuns în acest stadiu cu întreținerea culturilor?

— În primul rînd, în urmă cu câteva zile, cînd peste 150 ha au fost afectate de exces de umiditate, am mobilizat peste 100 de oameni la săpat rigole și șanțuri care au ajutat la scurgerea apei de pe culturi și au facilitat zvîntarea terenului, permițînd intratul la prașită. Toată suprafața o angajată în acord global, pe lângă membrii cooperativilor avînd parcele de prașit și alți lucrători din unitățile economice și instituțiile comunei.

— În cursul după-amiezii aveam să-l cunoaștem pe cel mai deslîncit dintre ei. În primul rînd președintele C.A.P. a ținut să-i evidenție-

ze — pentru calitatea lucrărilor de întreținere efectuate pînă acum — pe mecanizatorii Petru Toma, Teodor Horga, Simion Rusu, Ioșif Turcuș, Ioan Gabor, Teodor Stana, Mihai Marta. Iar dintre cei mai harnici la prașita manuală l-am reținut pe Ioan Vătan, Mihai Săliu, Simion Stana, Teodor Nistor, Maria Pinteau, Elena Bab, Floare Mos, Maria Nistor, Simion Sturz (încadrat la consiliul popular comunal), Ioan Steian, Florica Vidican, Victoria Stana, Florica Ardelean (încadrată la C.P.A.D.M. Șepreuș) care au prașit și printre ploile abundente căzute în zonă. Tot așa, printre ploii, s-a început adunatul și transportul celor peste 300 tone de fin de lucernă din prima coasă efectuată pe cele 80 ha cultivate cu acest furaj (pri-

C. SIMION

(Cont. în pag. a III-a)



Prășitul mecanic al porumbului în unități din C.U.A.S.C. Lipova. Foto: M. CANCIU

Sintea Mare: Nu e timp de așteptat...

Peste 1.000 ha, dintre care aproape 600 cultivate cu porumb au avut de suferit, în ultima vreme, din cauza excesului de apă în perimetrul unităților agricole din Sintea Mare, Adea, Tipar I și Tipar II. Numai în perioada 1-8 iunie au căzut precipitații însumînd peste 70 de litri pe metru pătrat. Firește că, dată fiind această situație și urmînd indicațiile Comandamentului județean pentru agricultur-

tură, Consiliul popular comunal, conducerea de unități agricole au mobilizat zilnic peste 150 de cetățeni care au efectuat noi rigole de scurgere a apei de pe culturi în canalele de desecare de pe raza comunei. La ora actuală, deși precipitațiile au continuat, uneori destul de abundent,

S. CONSTANTIN

(Cont. în pag. a III-a)

CIVICO * CIVICO

Dacă florile ar putea să vorbească...

Puțini sînt, credem, cei care să nu fi trecut măcar o dată pe la o florărie mînași de felurite ocazii ce se lvesc în viața fiecăruia. Și, Aradul se poate mîndri că dispune de o rețea corespunzătoare de asemenea unități care reușește să satisfacă cerințele mereu crescînde ale cumpărătorilor. Nu este mai puțin adevărat însă că, în ultima vreme, sub oblăduirea binecunoscutei firme au început a se desface și alte produse cam „nefloricole” precum ardel, castraveți ori roșii, ceea ce, la urma urmei nu deranjează pe nimeni. Ba, dimpotrivă, deoarece, vorba unui cumpărător, putem astfel îmbina, fără prea mari eforturi și în mod fericit, plăcutul cu utilul. Din păcate însă și din acest sector de desfacere ne-au fost adresate, în ultimul timp, unele sesizări privind încălcarea regulilor de comerț și îndeosebi în ce privește vânzarea unor flori. Drept pentru care, în una din zilele trecute am însoțit o echipă de control formată din tovarășii Ioan Roitan și Marin Buzău de la Inspectoratul comercial de stat, căpitan Ioan Ulică, locțiitorul șefului Militiei municipiului și ofiterul Nicolae Mihața din cadrul aceleiași formațiuni.

Înainte însă de a trece la controlul propriu zis am inițiat un test „din mers”, cum se spune, obiectivul lui fiind constituit dintr-o singură întrebare: după ce criteriul apreciați diferența de preț dintre două garoafe, de pildă? Mărturisim că răspunsurile au fost total neașteptate, cel mai mult de așteptat fiind că se orientează după spusele vânzătoarei, care „trebuie să știe ea ceva, altfel nu le-ar vinde la prețuri diferite”. Ce știu însă vânzătoarele? Iată-ne la unitatea nr. 19, aparținînd de A.E.C.S. Sere Arad, din cartierul Micălaca. Responsabila ne privește puțin surprinsă cînd îi spunem ce ne interesează, apoi răspunde vizibil nesigură: „Păi, avem trei calități de garoafe: extra, a-nția și a doua la preț de 6, 5 și respectiv 3 lei. Diferența de

preț dintre ele constă în diferența de lungime a tîijețelor. Sau cel puțin așa știam eu, cînd lucram, acum vreo cinci ani la sectorul de sortare”. „De atunci, nimeni nu v-a instruit în legătură cu modul de vânzare a garoafelor, îndeosebi după ce v-a încredințat o gestiune?”. „Nu”. „Și recepția produselor cum o faceți?”. „Ce recepție? Eu cum și ce primesc, așa vînd!”. „Dar nu este oare normal să aveți un catalog de prețuri pe care să-l ațiați spre știința cumpărătorilor?”. Răspunsul este o ridicare din umeri... Afînd cu ce treburi ne găseam acolo,

Raidul nostru

o femeie, Elena Panalt, pensionară ni se adresează: „Priviți și dv. ce garoafe ofilite se vînd cu preț de extra! De fapt, aici nimeni nu știe pe ce dă banii. De ce nu există o listă de prețuri lămuritoare sau un catalog afișat? Ca să nu mai vorbesc de castraveți care, uitați-vă și dv. cum arată: zbîrciți și pîpîrniciți. Sînt ei oare de calitate înții?”. Vrînd, nevrînd responsabilă recunoaște că nu prea sînt, cît despre garoafe — cele așa-zise extra — își amintește că le-a primit acum vreo săptămîină și ca atare numai „extra” nu mai pot fi... Unitatea nr. 20 din Piața Filimon Sîrbu aparține tot de A.E.C.S. Sere Arad. În lipsa responsabilului, stăm de vorbă cu vânzătoarea Măricuța Petrică. Și ea are în vânzare garoafe extra. „Ce lungime trebuie să aibă tîija plantei?” o întrebăm. M. Petrică desface mîinile a nepușintă. Nimeni nu i-a spus și ea vinde cum primește, apreciînd florile mai ales din ochi. „Asta este de 4 lei, ba nu de... 3 lei, iar asta de 6 lei, cred” se decide cam greu cînd o rugăm să sorteze niște garoafe. „Și nu vă temeți că greșii, apreciînd, așa după ochi?”. „Mai greșesc, dar cine să cunoașcă?”. Așa este, cumpărătorului ne oferindu-i-se nici-o posibilitate

de informare. De altfel, în prezența ei verificăm corespondența dintre calitatea garoafelor și prețul de vânzare. Să spunem mai înții că cele extra trebuie să aibă lungimea tîijețelor de minimum 45 cm, iar cele de calitate înții — între 30—45 de cm. Ne mărginim să „probăm” cîteva „extra” și, spre surprinderea vânzătoarei, mai ales, vreo șase nu vor în ruptul capului să atingă bariera celor 45 de cm, darămite să o treacă!

Cam la fel se prezintă lucrurile și la unitatea nr. 22 a A.E.C.S. sere Arad din piața UTA, toate cele patru vânzătoare motivînd că pînă la venirea noastră nu au avut „știință” despre acele măsuri și categorisiri. Ce să mai zicem atunci despre cumpărătorul de rînd? Să mai precizăm că la unitatea mai sus amintită garoafele nici nu aveau preț afișat (ca și ciupercile, de altfel) și că în magazine sau prin tot felul de coltoane zăceau „uite” lăzi și pungi cu ordei ori castraveți, care de care mai frumoși în vreme ce castraveții ațiați în vânzare, de pildă, palizi și contorsionați de... rușine se înghesuiau unul în altul pe fundul unei lăzi... Credem că față de cele de mai sus, comentariile sînt de prisos. Drept pentru care așteptăm măsurile ce se impun a fi luate de către conducerea A.E.C.S. sere Arad. Ferme și cît mai degrabă.

MIRCEA DORGOȘAN

INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism Arad vă invită să participați la excursiile pe care le organizează în străinătate: în R.S. Cehoslovacă și R.D. Germană, în perioada 14—20 august, cu autoturismele, la preț de 5000 lei; în R.S. Cehoslovacă la Bratislava, în perioada 26—31 august, cu trenul, la preț de 3500 lei; în U.R.S.S., în perioada 29 august—6 septembrie pe ruta Kiev — Vilnius

Din activitatea consiliilor populare

Pe agenda de lucru a organelor locale-orășenești și comunale — ale puterii și administrației de stat stau înscrise, în această perioadă, o serie de obiective ce presupun o importantă mobilizare de forțe umane, precum și o bună organizare a acestora în vederea îndeplinirii lor la timp și la nivelul actualilor exigențe impuse de organele județene și superioare de partid și de stat. Cum se acționează, concret, la câteva secvențe surprinse la:

Apateu: În organizarea Consiliului popular comunal pe parcursul anotimpului de primăvară recent încheiat au fost inițiate și desfășurate mai multe acțiuni vizînd curățirea și întreținerea celor 1431 ha de pășune aflate în perimetrul celor trei localități ce compun comuna. Cu toată instabilitatea vremii, deținătorii de animale, sprijiniți în repetate rînduri de organizațiile de U.T.C. și O.D.U.S., precum și de pionierii și elevii de la Școala generală din Apateu coordonați de directorul acestei instituții, prof. Vasile Sărac, și de celelalte cadre didactice au reușit să finalizeze lucrările stabilite: distrugerea mușuroaielor, înlăturarea pipirigului, a arboretului etc. S-au luat apoi măsurile pentru fertilizarea unei suprafețe de 850 ha cu îngrășăminte azotoase și amendamente, curățirea unui număr de cinci fîntîni, delimitarea pășunii pentru efectuarea unui pășunat rațional, pe specii de animale. Alături de cei menționați mai sus, la toate aceste acțiuni s-au remarcat în mod deosebit cetățenii Flore Bondor, Ioan Dănilă, Flore Onea din Apateu, Teodor

Matei, Rafila Gligor din Moșiori și alții, cunoscuți nu numai ca buni crescători de animale, ci și ca destoinici gospodari care, an de an, și-au adus contribuția la realizarea planului privind autoaprovizionarea și auto-gospodărirea în profil teritorial prin încheierea cu statul — și onorarea la timp a unor însemnate contracte pentru lapte, carne și alte produse animale.

Sîntana: Începerea lucrărilor de construcții în centrul civic al comunei la un nou bloc de locuințe cu opt apartamente și cu centrală telefonică automată la parter; extinderea cu încă 5 km a rețelei de apă potabilă pe străzile Rozelor, Bistrîței, Păcii, Micșunelelor, Căprioarei, Zărandului, Dădului, 30 Decembrie și Trandafirilor; începerea construcției noului turn de apă cu o capacitate de 500 mc, obiectiv înscris în programul de extindere a capacității uzinei de apă din comună — la doar cîteva din principalele lucrări de investiții stabilite pentru acest an. Tovarășul Ioan Goina, primarul comunei ne informa că la noul bloc, care urmează să fie dat în folosință în 1988, s-a procedat la organizarea de șantier; cei 5 km de rețea nouă de apă potabilă se vor adăuga celor 22 km rețea existentă, teava necesară a fost asigurată, iar în următoarele zile, conform graficului de lucrări întocmit, se vor începe lucrările de extindere; la fel se va proceda și în ceea ce privește construcția turnului de apă.

Grupaj realizat de CONSTANTIN SIMION

nele — Cluj-Napoca — Turda — Cheile Turzii — Aiud — Alba Iulia — Deva — Arad, la care este asigurată transportul cu autobuzul, cazare și masă la preț de 700 lei. Informații suplimentare și înscrieri la Filiala de turism din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37279.

Opera română din Timișoara prezintă în ziua de marți, 16 iunie a.c., ora 19, în sala Teatrului de stat Arad baletul „Fîntîna din Bahçisarai”. Sînt valabile abonamentele de operă, iar biletele se vînd la agenția teatrală.

curier juridic

După ce — cu puțină vreme în urmă am răspuns la întrebarea „Dacă pensionarii de invaliditate gradul II mai pot să lucre” (răspunsul fiind bineînțeles negativ), iată că am primit scrisori prin care ne sînt cerute lămuriri cu privire la posibilitățile pe care le au pensionarii pentru munca depusă și limită de vîrstă de a mai lucra. La această întrebare (printre care și cea a tov. Ioan Rechișan, din Bătuța) dăm răspunsul convenit șefului oficiului pensii de stat, juristul Vasile Neagu: „Persoanele pensionate pentru munca depusă și limită de vîrstă pot să lucreze o perioadă limitată sau nelimitată într-un post cu caracter permanent dar fără să primească pensie pe acest interval. În această situație, conform art. 62 din Legea 3/1977, Oficiul de pensii va fi înștiințat în 15 zile, comunicare obligatorie, urmînd a se proceda la suspendarea pensiei. După încetarea activității retribuite, se va relua plata pensiei prin organul de pensii.

În cazuri excepționale și cu aprobarea organelor prevăzute în lege (Consiliul de Miniștri, ministere, Comitetul executiv al Consiliului popular județean, etc.) unitățile pot folosi pensionarii numai pentru activități temporare sau executarea unor lucrări. În asemenea cazuri pensia prin organul de pensii se suspendă, urmînd ca unitatea să achite cota parte din pensie, așa cum prevede art. 6 al. 2 din Legea 3/1977 înct sumele realizate din activitate cumulate cu pensia să nu depășească nivelul retribuiției pe care pensionarul a avut-o la data pensionării, actualizată potrivit majorărilor retribuiției pentru acea funcție.

În temeiul Decretului nr. 445/4 noiembrie 1978 al Consiliului de Stat al R.S.R., se pot încadra temporar în muncă, în activități productive muncitori calificați, maeștri, tehnicieni și ingineri, pe o perioadă de 2—3 luni în raport de nevoile producției și în limita planului de retribuire, fiind retribuiți în

acord, în raport de munca depusă, pe baza normelor stabilite potrivit legii. Acești pensionari pentru munca depusă și limită de vîrstă vor putea lucra în industria constructoare de mașini, industria metalurgică, industria minieră, extractivă de petrol și gazelor, geologie, de exploatare și întreținere din domeniul energiei electrice, unități de construcții montaj și proiectare, a obiectivelor de investiții, precum și alte unități stabilite de Consiliul de Miniștri. Pe timpul încadrării în muncă, prin derogare de la prevederile Legii nr. 3/1977, pensionarii primesc retribuiția pentru munca prestată, pensia integrală și celelalte drepturi pe care le au în calitate de pensionari. Și în cazul de mai sus, unitățile și pensionarii au obligația în temeiul art. 62 din legea pensilor să anunte organul de pensii.

Răspunsul pe care îl așteptam, tovarășe Aurel Dral (comuna Petriș) a apărut deja în ziarul nostru, în data de 29 mai a.c.

Rubrică realizată de GIL NICOLAIȚA

În dialog cu asociațiile de locatari

• M. Reștea, Arad: actul legal care reglementează obligațiile ce revin chiriașilor în ce privește întreținerea și repararea fondului locativ de stat cu destinație de locuință este anexa 3 la H.C.M. 860/1973. Nici comitetul asociației și nici adunarea generală nu au dreptul să suprimă ori să adauge unele prevederi susnumitei act. Ca atare hotărîrea administratorului este nulă întrucît anexa amintită precizează la cap. 9, punctul a, drept obligații ale chiriașilor în privința instalației de ascensor, cităm: „Înlocuirea geamurilor, globurilor, becurilor, oglinzilor și a covoarelor din materiale plastice din cabine”. Surprinde însă și altceva: de cînd administratorul face parte din comitet și, mai ales, la hotărîri în numele comitetului?

• O altă chestiune este cea a raporturilor dintre comitet și comisia de cenzori. La dv., se pare, că primul este subordonat comisiei de cenzori, lucru nestatutar amîndouă fiind organe alese și răspunzînd, fiecare, numai în fața adunării generale. De asemenea, administratorul, conform art. 16 din statut, „îndeplinește orice alte sarcini” (pe lîngă multe

alte subliniate în articolul pomenit, n.n.) primite de la comitetul asociației și de la președinte”.

• Deci, comisia de cenzori nu poate să-i impună administratorului anumite sarcini, ea, comisia avînd suficiente atribuții, numai să vrea să le îndeplinească! Ce-i drept, cîtă statutul dă comisiei de cenzori (art. 13, lit. f) posibilitatea de a propune adunării generale sau comitetului unele măsuri pentru mai buna gospodărire a bunurilor și fondurilor asociației, ceea ce însă este cu totul altceva.

• În fine, pentru că tot sîntem la acest capitol și întrucît mulți cititori au ridicat această problemă tînem să precizăm că verificarea, de către comisia de cenzori, a gestiunii asociației este obligatorie cel puțin o dată pe trimestru, verificare la care este indicat să participe întreaga comisie sau măcar doi, trei membri ai acesteia. La dv. verificarea și viza de control preventiv pentru plățile în numerar o face doar președintele, ceea ce, evident, nu este bine. Despre celelalte probleme, într-un număr viitor al ziarului.

D. M.

Cinema

DACIA: În sala nopții. Orele: 11.45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: În sala București. Orele: 12, 14, 16, 18, 20.
MIUREȘUL: În sala Teatrală. Ora 10. Rețeaua lui Surcouf. Orele: 12, 14, 16, 18, 20.
PROGRES: În sala Găbește. Orele: 16, 18, 20.
SOLIDARITATEA: În sala Spartacus. Orele: 1 și 11.
C.F.R. Arad: În sala din Pacific. Orele: 18.30.
TEATRUL MARIONETE: În sala lui Jupiter. Orele: 17.
IN JUZ:
LIPOVA: În sala Teatrală.
INEU: În sala Aurica.
CHIȘINĂRII: În sala Luptătorii. Orele: 18.30.
BLAC: În sala Secrețului lui Buchuș.
SINTANA: În sala Zăbătoare. Ora: 19.
PINCOTA: În sala Twist.

Teatru

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă duminică, 14 iunie, ora 15.30, spectacolul de piesă „Cum s-a făcut rămas-bunul bătrînă” de Nechescu; la ora 19, de-a vacanță, de Ștefan Sebastian.
TEATRUL MARIONETE prezintă duminică, 14 iunie, ora 11, un program special de desene animate.

Concerte

Filarmonica de stat Arad, prezintă duminică, 14 iunie, ora 19, în sala Palatului Cultural un recital de pianist de RAYMOND PÉTRU VANCU — al Liceului „George Enescu” — București la programul lucrării J. S. Bach, L. v. Beethoven, Fr. Chopin.
Luni, 15 iunie, ora 19, în sala Palatului Cultural va avea loc un concert simfonic al Filarmonicii de stat Arad. Dirijor DORIN FRANCESCU — STEFAN RUIȘA — artist emerit la Filarmonica Toduța — Central nr. 1 pentru coarde; N. Păun — Concertul nr. 1 la Re-major pentru vioară și orchestră simfonică — Finlandia pentru simfonic.

Timpu liber

Pentru 12 iunie:
Vremea caldă și soarelui. Pe alături vor fi ploici cu caracter terse însoțite de zădărnici electrici. Vîntul din grădina vîntului slab va fi moderat cu intensitate timpului aversei la 40 km/h și sud-vest.
Temp. max. 12 și 17 grade. Min. între 24 și 26 grade. (Meteorologul Ilana Tuțurigă).

Întreaga suflare a satelor — din zori și pînă seara la executarea lucrărilor agricole!

Secvențe „la zi” din C.U.A.S.C. Cermei

(Urmare din pag. 1)

mele 100 tone s-au și depozitat) și, după cum am fost încredințați. În zilele următoare se va începe recoltatul mecanic pe cele 120 ha cu tri-

foi ale cooperativei agricole din localitate. De altfel, timpul nu trebuie lăsat să treacă fiind vorba de hrana necesară buniei furajări a celor 1400 bovine și peste 5000 ovine din comună.

I a Cermei, cu gîndul la seceriș

Numeroși factori de răs-pundere din unitățile agricole și din secțiile S.M.A. componente ale C.U.A.S.C. Cermei precum și de la Trustul S.M.A. erau prezenți — la ora popasului nostru în comună — la o instruire comasată, la nivel de consiliu unic, în probleme pregătitoare ale apropiatei campanii de seceriș. Amănunte ne sînt furnizate de tovarășii Gheorghe Tole, președintele C.U.A.S.C. Cermei și ing. Petru Sărbu, directorul S.M.A. Cermei.

— Din cele 81 de combine C 12 și C 14, care vor acționa la seceriș, 79 sînt gata de a intra în lanuri, celelalte trei urmînd să fie gata pînă la 13 iunie a.e. Presele de balotat, MAC-urile, remorcile

sînt, la rîndul lor, pregătite în totalitate. În cadrul instruirii s-au organizat formațiile de lucru (în număr de șase, din care două la C.A.P. Șepreus); s-au stabilit responsabilitățile în cadrul acestor formații; prin decizie au fost desemnați mecanicii, electricienii și sudorii care vor deservi fiecare formație; s-au stabilit măsurile privind înființarea — imediat după recoltatul păloaselor — a culturilor duble pe cele peste 2300 ha planificate din care ponderea (1430 ha) o va deține porumbul boabe. La partea practică a instruirii accentul s-a pus pe măsurile tehnice și funcționale pentru preîntîmpinarea pierderilor de recoltă în timpul secerișului, în-deosebi la combine.

Nu e timp de așteptat...

(Urmare din pag. 1)

dente, nu mai sînt bălțiri de apă, iar în lupta cu buruienile ușite prin culturi, zilnic sînt prezenți la prașilă tot mai mulți oameni.

Notăm faptul că prima prașilă manuală la sfecla de zahăr s-a efectuat pe întreaga suprafață cultivată, dar și faptul că aceeași lucrare la porumb „abia a început”. Ni se pare, totuși, prea puțin la această dată, mai ales dacă ținem seama că pe raza unităților din comună se află în cultură mai bine de 1300 ha

cultivate cu porumb pentru boabe. Mai precis — așa după cum am fost informați și ne-am convins de altfel — dacă la C.A.P. Sîntea Mare și Țipar I, zilnic sînt prezenți la prașit circa 90—100 de oameni, la Adea și Țipar II se așteaptă prea mult, peste zi, să se zvînte terenul de-a binelea. Dar, cum evoluția timpului rămîne destul de capricioasă, iar lucrările de întreținere sînt rămase în urmă, se impune ca și la Sîntea Mare să se acționeze cu toate forțele la urgentarea lucrărilor.

Instantanee fotografice pe ogoare

Timpul prielnic din ultimele zile impune mobilizarea tuturor forțelor satelor la lucrările de întreținere a culturilor prăyitoare mai ales acum,

cînd ploile recent căzute au favorizat creșterea buruienilor. În comuna Șagu, unde prașitul porumbului este mult rămas în urmă, am constatat, într-una din zilele bune de lucru (miercuri — 10 iunie a.e.), cînd toată suflarea comunei trebuia să fie în câmp, că la ora 16 mai sînt unii, și nu puțini, care se sustrag muncilor agricole.

Pe terasa bufetului, vreo șase locuitori ai Șagului „prașeau” sticlele cu bere. Ce și-or fi zis? Dacă bufetul tot a deschis la ora 16 (oare cu aprobarea cui?) atunci să ajute și ei la ... numărutul sticlelor (fotografia nr. 1).

Vremea frumoasă a fost un „stimulent” pentru mulți dintre oamenii comunei să mai iasă la plimbare, să mai stea de vorbă, deh, ca între vecini, despre cele ce ar trebui să facă ei pe ogoare. Asta, cînd or „avea” timp... (fotografia nr. 2).

Și în timp ce pe străzi era animatie mare tînrul din imagine, Daniel Petrescu, elev la Liceul industrial nr. 1 Arad, și-a găsit timp după în-vățătură să-și ajute mama, Viorica Petrescu, la prașit. Într-acolo se îndrepta cînd l-a surprins instantaneul ațutur! (fotografia nr. 3).

M. CANCIU



Televiziune

Vineri 12 iunie
20 Telejurnal. 20.20 Viața economică. 20.40 Memoria documentelor. În primele rînduri în lupta antifascistă, pentru apărarea independenței și suveranității patriei. 21 Cadran mondial. România și problemele lumii contemporane. 21.15 Serial științific „Aventura cunoașterii”, episodul 1. 21.35 Bucuriile muzicii. 21.50 Telejurnal.

Sport

Atletism

Cu prilejul campionatelor republicane școlare de atletism, desfășurate în Capitală la sfîrșitul săptămîinii trecute, atleții arădeni au obținut o serie de rezultate bune, ceea ce le-a permis să se numere printre medaliații acestui importante întreceri. Astfel, Ioan Oprea, Liceul industrial nr. 1 Arad (prof. G. Enculescu) a ocupat locul II în proba de disc cu un rezultat de 43,66 m. Tot pe treapta a doua a podiumului s-a clasat și Zoltan Szabo — Liceul industrial nr. 9 Arad (prof. I. Voiculescu), care la aruncarea ciocanului a obținut 56,06 m. A mai concurat în finala probei de suliță și Liviu Burtă, Liceul industrial nr. 2 Arad (prof. I. Ciubotaru) care a reușit o aruncare de 53,34 m, clasîndu-se pe locul VIII.

Dintre ceilalți atleți arădeni care au participat la întreceri mai notăm rezultatele lui Sorin Tiulea, Liceul industrial nr. 1, care la 400 m a realizat 50,3 sec., Aurel Căpraș — Liceul industrial nr. 7 la 200 m — 22,7 sec. și Laura Dragomir — Liceul industrial nr. 7 (profesorii Șt. Panda și I. Galea), la 400 m, 59,0 sec. Toate aceste rezultate reprezintă recorduri personale ale tinerilor atleți.

În cîteva rînduri

Revista sovietică „Sport za rubejom” a publicat în ultimul său număr, pe prima pagină, fotografia gimnastei române Daniela Silivas, însoțită de un comentariu intitulat „A 12-a campioană a Europei” în care se scrie între altele: „Excelent a evoluat la Campionatul european de la Moscova gimnasta Daniela Silivas din România. Ea a cîștigat titlul de campioană absolută a continentului și a obținut medalia de aur la birnă, paralele și sol, în finalele pe aparate”.

T.A.G.C.S.P. — S.U.T. (fost I.T.A.U.) PLOIEȘTI

Str. Ștrandului nr. 2

Încadrează pentru secția Arad, str. Armonici nr. 94, următorul personal:

- conducători auto, gradele B, C, E;
- mașiniști utilaje construcții terasiere, categoria III—VI;
- muncitori necalificați (absolvenți a 10 clase) pentru a urma cursul de calificare mecanici mașini și utilaje pentru construcții.

Relații suplimentare la secția Arad, str. Armoniei nr. 94, telefon 30350 sau 19928, interior 34.

(533)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCĂ „SEBIȘANA” SEBIȘ

Str. Crișului nr. 4 — telefon 20482

Încadrează urgent:

- primitor predător — pentru magazia de produse finite;
- primitor predător — responsabil, pentru secția de construcții.

Încadarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 22/1969.

Achiziționează, recondiționează și valorifică autoturisme, prin unitatea autoservice din Sebiș, str. Stadion nr. 1.

(538)

ANUNT

Consiliul popular al municipiului Arad, în baza Deciziei nr. 597 din 30 aprilie a.e. a hotărît ca, în perioada 15 iunie—30 iunie 1987, să se execute deratizarea generală a municipiului Arad, lucrare ce a fost contractată cu Întreprinderea de deratizare, dezinfecție, dezînsecție București, aparținîndoa Ministerului Agriculturii și de Formația de deratizare a Uniunii Județene a cooperației meșteșugărești Arad.

Întreprinderile și instituțiile vor vîra sumele stabilite pînă la data de 15 iunie 1987 în contul Consiliului popular al municipiului Arad nr. 65.51.4.01.03 B.N. Arad.

Costul lucrărilor de deratizare la imobile se suportă de către asociațiile de locatari.

Contravaloarea este de 100 lei pentru fiecare scară a imobilului la blocurile noi de locuințe și alte imobile cu peste 10 apartamente, de 50 lei la imobilele cu pînă la 10 apartamente și de 10 lei casele particulare, de familie.

Sumele datorate de asociațiile de locatari și locatari se vor încasa de către Întreprinderea Județeană de gospodărie comunală și locativă Arad — serviciul abonați — care le va factura odată cu celelalte prestări către populație pentru luna iunie 1987.

Pentru buna reușită a acestei acțiuni, Consiliul popular al municipiului Arad face un apel călduros la toate unitățile, organizațiile socialiste și la întreaga populație, să sprijine echipele de deratizare prin punerea la dispoziție a suprafețelor ce urmează a se deratiza și să asigure o curățenie exemplară pe toată perioada.

De asemenea, se atrage atenția tuturor cetățenilor deținători de animale și păsări ca, pe toată perioada deratizării acestea să fie supravegheate pentru a nu se produce intoxicații prin consumarea momelilor toxice.

(502)

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Bihor

(Urmare din pag. 1)

aceeași fermitate, pentru fabricarea unor mașini-unelte de înalt nivel tehnic, cu prelucrări multiple, competitive cu cele mai bune produse de acest fel cunoscute în lume. Intreținându-se în repetate rânduri, pe parcursul vizitei în sectoarele de fabricație, cu grupuri de muncitori și muncitoare, secretarul general al partidului le-a cerut acestora să muncească cu aceeași abnegație și în viitor pentru sporirea producției, îndeosebi a producției pentru export. În concordanță cu cele mai noi cuceriri ale tehnicii mondiale în acest domeniu, pentru a putea asigura mașinilor-unelte performante superioare și competitivitate pe piețele externe.

Cu prilejul vizitei în această unitate, secretarul general al partidului i-au fost prezentate, în cadrul unei expoziții, o serie de produse noi ale întreprinderii orădene „Metalica”, profilată pe fabricația de produse de uz gospodăresc, de larg consum și a unor dispozitive speciale pentru industriile electronică și microelectronică.

Directorul acestei întreprinderi, ing. Petre Cristea, a raportat secretarului general al partidului preocuparea colectivului în direcția diversificării gamei de produse și folosirii în fabricație, pe bază de cercetări proprii, a unor materiale indigene.

La despărțirea de constructorii de mașini orădeni, care i-au înconjurat pe secretarul general al partidului cu deosebită dragoste, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a felicitat călduros pentru succesele înregistrate și le-a adresat urarea de a obține rezultate tot mai bune, pe măsură posibilităților existente și a

experienței dobândite în acest domeniu.

Arătând că i-a făcut o deosebită plăcere vizita în această unitate, secretarul general al partidului a apreciat preocuparea acestui harnic colectiv pentru crearea unor utilaje de cea mai mare complexitate. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat încrederea că oamenii muncii de la întreprinderea „Infrățirea” vor acționa, și în viitor, cu aceeași dăruire, pentru realizarea unor mașini-unelte de cea mai bună calitate, la nivelul tehnicii celei mai înaintate.

În continuare, a fost vizitată întreprinderea de Alumină Oradea, unitate reprezentativă a industriei noastre chimice. Și aici, ca de altfel pretutindeni în timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu entuziaște manifestări de dragoste și profundă prețuire.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu factorii de răspundere, cu specialiștii s-a axat pe probleme legate de modul cum se acționează pentru îndeplinirea indicatorilor de plan, pentru înlăturarea programului de organizare și modernizare a proceselor de fabricație, pentru ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență. Înfățișând preocupările actuale ale colectivului de oameni ai muncii, directorul întreprinderii, ing. Constantin Ștefanolu, a arătat că, de la punerea în funcțiune, în memorabilul an al Congresului al IX-lea al partidului, unitatea a cunoscut o puternică dezvoltare.

A fost evidențiat aportul important al cercetății științifice, care, beneficiază de îndrumarea de înaltă competență a tovarăsei academi-

cian doctor inginer Elena Ceaușescu, subliniindu-se că, prin aplicarea unor soluții și tehnologii moderne, s-au obținut rezultate deosebite pe linia ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor. S-a arătat, de asemenea, că, datorită colaborării strinse cu Institutul central de cercetări chimice, unitatea a reușit să producă pentru prima dată în anul trecut alumine speciale, iar în acest an să asigure necesarul de asemenea sorturi, înlocuind astfel total importul de alumina specială.

La încheierea vizitei, apreciind rezultatele întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut factorilor

de răspundere prezenți la acest dialog de lucru, specialiștilor și proiectanților, tuturor oamenilor muncii să intensifice cercetarea în vederea punerii la punct a unor tehnologii care să permită obținerea aluminei din materiile prime existente în țară. De asemenea, s-a subliniat necesitatea creșterii indicelui de scoatere a aluminei din bauxită, precum și a valorificării integrale a produselor utile din sterilul rezultat în procesul de fabricație. S-a recomandat ca apele calde reziduale să fie utilizate, mai ales în perioada de vară, la producerea de energie electrică. Tovarășul

Nicolae Ceaușescu a indicat ca toți cercetătorii, proiectanții, împreună cu specialiștii întreprinderii să acționeze astfel încât să asigure, în cel mai scurt timp, rezolvarea acestor probleme de o importanță deosebită pentru creșterea eficienței activității economice.

Cadrele de conducere, specialiștii s-au angajat, în numele colectivului de muncitori al întreprinderii, să facă totul pentru a înlătura exemplar orientările și indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul vizitei, pentru realizarea la un înalt nivel calitativ a sarcinilor ce le revin.

Marea adunare populară din municipiul Oradea

(Urmare din pag. 1)

Român, Președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea a fost urmărită cu cel mai viu interes, cu deplină satisfacție și unanimă aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice urale și aclamații. S-a scandat, minute în șir, numele partidului, al secretarului său general, participanții la adunare reafirmând unitatea indestructibilă a întregului nostru popor în jurul Partidului Comunist Român, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, hotărârea de neclintit de a acționa pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al P.C.R.

Marea adunare populară din municipiul Oradea s-a încheiat într-o atmosferă de puternică vibrație patriotică. Zecile de mii de participanți au aclamat din nou pentru partid și secretarul său gene-

ral, dând expresie voinei celor ce trăiesc și muncesc în județul Bihor de a face totul pentru a împlini Conferința Națională a partidului cu realizări de seamă în toate domeniile de activitate, pentru a înlătura sarcinile importante ce le revin pe acest an și pe întregul cincinal, aducându-și astfel o contribuție sporită la înflorirea patriei noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor pline de căldură ale celor prezenți.

În aclamațiile entuziaste ale tuturor participanților la adunare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au luat loc într-o mașină deschisă, îndreptându-se spre aeroport. Cu aceleași calde sentimente, numeroși oameni ai muncii i-au salutat de-a lungul traseului. Pe aeroport, o gardă alcătuită din ostași, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamen-

telor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul.

A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit, cu dragoste, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu vii mulțumiri pentru vizita efectuată, exprimând angajamentul comunismilor, al tuturor oamenilor muncii bihoreni de a acționa cu abnegație și dăruire, în spiritul revoluționar, pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor primite, pentru înlăturarea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru a-și aduce astfel o tot mai mare contribuție la progresul general al patriei noastre socialiste.



ANIVERSARI

Un gingaș și curat crin pentru micuțul ALDA ALIN și „La mulți ani!”, îi urează părinții și bunicii din Aldești. (30229)

52 de garoale pentru IANȚA DOMINICA și un călduros „La mulți ani!”, din partea soțului, fiilor și nepoților. (30225)

Dragă, SORIN DRĂGAN, tălicul îți dorește mulți ani fericiți, sănătate și noroc, cu ocazia majoratului. (43712)

18 garoale roșii și „La mulți ani!”, pentru Drăgan Sorin, îi urează sora Lavinia, cu bunicii, Drăgan. (43823)

16 trandafiri albi, un zimbet, o rază de soare și „La mulți ani!”, pentru Mihaela Vădăsan, din Nădlac, îi urează mami, tati. (30047)

VINZARI — CUMPARARI

Vind apartament central, 2 camere, cu gaz, telefon 31716. (2)

Vind autoturism Dacia 1300 îmbunătățit, str. Oberenaru, bl. X 4, sc. A, ap. 13. Dăgău. (30199)

Vind casă în Curtici, str. Șaguna nr. 5. Informații, str. Șaguna nr. 3, telefon 110. (30222)

Vind (schimb) apartament central, 5 camere, str. D. Ghera, bloc M/3, ap. 1, telefon

32837, între orele 18—20. (41204)

Vind Dacia 1100, vizibil între orele 15—20, telefon 36927. (41203)

Vind casă la preț convenabil, str. Marnel nr. 2 (Bujac). (41210)

Vind casă particulară, str. Ialomitel nr. 5, compusă din 3 apartamente, curte mare și dependințe. (41212)

Vind Pergonal fiole, telefon 30919. (41215)

Vind video „Blaupunkt” VHS; str. Războieni, bloc C, ap. 6; telefon 36677. (41217)

Vind casă mică, ocupabilă, str. Dorobanților 65. (41221)

Vind urgent, Fiat 600, după reparație capitală, str. Narciselor 6. (41231)

Vind leștin, mobilă combinată, lemn vișin, antichitate și pe bucăți, familia Șas, telefon 47227. (41238)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat (Confectii), etaj II, gaz metan, cu 2—3 camere, zona Micălaca 300, Banu Mărăcine, centru, telefon 42648. (41218)

Schimb apartament îmbunătățit, 3 camere, proprietate de stat, cu apartament sau casă centrală, telefon 40414, după ora 17. (41225)

Schimb apartament, bloc, 2 camere, parter, zona Vlaicu, proprietate personală, corecție apartament 3 camere, telefon 43729. (41228)

Schimb apartament 3 camere, proprietate de stat, Craiova, telefon 911/4135, cu similiar Arad. (41235)

Schimb apartament, proprietate de stat, 4 camere, bloc 102, Micălaca (lingă pod), scara D, ap. 7, doresc 3 camere,

zona UTA — Vlaicu. (41239)

PIERDERI

Pierdut foaie de parcurs cu seria 036245 a unității ACMR CP, pe numele Covaci Nelu. O declar nulă. (44055)

Pierdut carnet de membru CARP, eliberat de CARP Arad, pe numele Vesa Melania. Îl declar nul. (44097)

Pierdut legitimație serviciu eliberată de ICSLF, pe numele Jurca Emilia. O declar nulă. (42993)

Pierdut foie de parcurs eliberate de ITA — CIVMR București, Autobaza 8, coloana 3, seria de la 0733677 până la 0733688 și de la 0733695 până la 0733700, pe numele Bene Cornel. Le declar nule. (41003)

Pierdut foaie parcurs seria I, nr. 069711 eliberată de Coop. „Precizia” Arad, pe numele Căienar Teodor. O declar nulă. (44005)

OFERTE DE SERVICIU

Caut femeie pentru îngrijit copil, cunoscătoare de limba germană, telefon 45827. (30217)

CONDOLEANTE, ANUNTURI DE FAMILIE

La împlinirea a 20 de ani de la terminarea Liceului „Ioan Slavici”, absolvenții promoției 1967 aduc un pios omagiu profesorilor decedați, precum și colegilor, BORLEA TEREZIA, FARAȘO IULIANA, NIȚU MIRCEA, PURZA IOAN, WELTMAN (DURA) RODICA, WELTMAN GHEORGHE trecuți în neființă. (30155)

Colectivul de oameni ai muncii de la Vama Curtici anunță cu durere moartea fulgerătoare a colegului lor, Gherman Ioan. Sincere condoleante familiei îndoliate. (30234)

A trecut o scurtă perioadă de cînd soțul, tatăl și bunicul nostru, Belc Victor, lumina vieții noastre s-a stins. Lacrimile și florile recunoștinței noastre pe tristul mormînt. Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge. Familia îndoliată. (41224)

Sîmbătă, 13 iunie, ora 18, comemorăm la mormîntul din cimitirul „Eternitatea” un an de cînd a plecat de lîngă noi, buna și devotata noastră soție și mamă, ANGELA SARCA. Chlp drag cu zimbet blînd și senin, vei trăi mereu în amintirea noastră ca semn al prețurii sufletului tău nobil. Rușăm participarea. Soțul și fiul. (30181)

A trecut o scurtă perioadă de timp de cînd a plecat prea devreme pe drumul fărî întoarcere, iubita noastră fiică, mamă și mătușă, prof. Rătiu Doina Ioana. Comemorarea va avea loc duminică, 14 iunie 1987, ora 12, la Sinicoulul Mic. Familiile îndoliate Rătiu și Croitoru. (30215)

Colectivul clasei I P 11, de la Școala prof. nr. 7 Arad, împreună cu tovarăsa dirigintă sînt alături de colegul lor, GABOR ELORIN, în greua încercare pricinuită de moartea tatălui. (30224)

În ziua de 14 iunie se împlinesc doi ani de la despărțirea de iubitul nostru fiu, frate, cumnat și unchi, Duma Aurel. Va rămîne veșnic în inimile noastre. Familia. (30083)

Colectivul Brigăzii 4 Instalații I.A.C.M. Arad este alături de colegul lor, ing. Farago Francisc, în marea durere pricinuită de moartea tatălui său și transmite sincere condoleante familiei îndurerate. (30244)

Sîntem alături de colegul nostru Gyori Iosif în greua încercare pricinuită de dispariția tatălui său și transmitem condoleante familiei îndoliate. Colegii de la Laboratorul cercetare C.C.S.I.T.V.A. (30256)

Elevii clasei a VI-a C de la Școala generală I din Curtici sînt alături de colega lor Gherman Carmen în momentele grele ale decesului tatălui. (30259)

DECESE

Cu durere în suflet, anunț încetarea din viață a soțului meu, Păușan Simion. În mormîntarea — sîmbătă, 13 iunie, ora 16, din str. Gh. Doja nr. 97. Soția în veci nemîningiată. (30260)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost soț, fiu, tată, frate, bunic, FARAGO IOAN (LOLA) de 61 ani, înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 13 iunie, ora 15, de la cimitirul Pomenirea. (Familia îndoliată) (1)